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0,2% 

2,2% 

2,2% 

3,4% 

3,6% 

3,9% 

4,0% 

4,5% 

4,8% 

5,3% 

6,7% 

7,7% 

7,7% 

8,3% 

14,7% 

21,0% 

Colegio Monserrat/M. Belgrano

Ciencias Agropecuarias

Ciencias Sociales

Ciencias de la Comunicación

Filosofía y Humanidades

Ciencias Químicas

Odontología

Matemática, Física, Astronomía y Computación

Lenguas

Artes

Ciencias Exactas, Físicas y Naturales

Ciencias Económicas

Derecho

Arquitectura, Urbanismo y Diseño

Psicología

Ciencias Médicas
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11,0% 

1,4% 

6,0% 

9,4% 

19,5% 

21,8% 

2,5% 

6,6% 

8,2% 

10,8% 

2,9% 

9,8% 

0,6% 

3,9% 

7,9% 

14,9% 

20,7% 

3,6% 

12,4% 

7,9% 

14,1% 

4,2% 

Sin datos Sin
estudios

Incompleto Completo Incompleto Completo Incompleto Completo Incompleto Completo Posgrado

Primario Secundario Terciario Universitario

Padre Madre
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Si, terminé 
de cursar y 

no debo 
materias 

87,9% 

Si, terminé 
de cursar y 

debo 
materias 

11,6% 

Mayores de 
25 años 

0,5% 

Depende de 
una 

universidad 
2,8% 

Gestión 
estatal / 
pública    
52,0% 

Gestión 
privada              
41,4% 

Otras 
(cooperativa, 

social) 
3,3% 

Sin dato 
0,5% 
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2023 
51,5% 

2022 
13,6% 

2021 
5,9% 

2020 y antes 
27,6% 

Sin dato 
1,3% 

60,8% 

47,3% 

29,3% 

25,5% 

7,9% 

13,2% 

2,0% 

14,0% 

Último año (N:508) Previas (N:899)

4 o más

Tres

Dos

Una
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3,9% 

1,0% 

3,5% 

5,9% 

18,0% 

29,9% 

32,7% 

46,7% 

49,2% 

Otros

El centro de estudiantes de la escuela

Los espacios de tutoría

Un profesor particular

El apoyo de un profesor, preceptor y/o coordinador de curso

Participar y preguntar en clases

Mis amigos/compañeros de la escuela

La organización de mis tiempos de estudio

Mi entorno familiar
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Excelente 
16,2% 

Muy bueno 
61,7% 

Regular 
21,2% 

Insuficiente 
0,5% 

No 
contesta 

0,3% 

No, 
solamente en 
esta carrera 

86,2% 

Si, en otra 
carrera de la 

UNC 
10,0% 

Si, en otra 
carrera de 

otra 
universidad 

3,1% 

Si, en una 
carrera 
terciaria 

0,6% 



        2024 9 

(sólo si contestó Sí, en otra carrera) 

No, es la 
primera 

vez 
76,9% 

Si, en esta 
carrera 

6,2% 

Si, en otra 
carrera 
16,8% 

0,9% 

19,5% 

13,7% 

25,8% 

40,1% 

No contesta

Otros

Sigo cursando esa carrera

Me inscribí pero no comencé

Cursé materias, pero no
continué
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76,5% 

50,3% 48,9% 

38,8% 

17,8% 
15,2% 

4,3% 

Porque tiene la
carrera que me

interesa

Gratuidad Recomendación Prestigio Calidad de los
docentes

Cercanía Ingreso irrestricto
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 Respuestas Cantidad Porcentaje 

Charlas con personas conocidas que cursan o cursaron esta carrera 3.457 38,3% 

Lecturas, documentales, vídeos relacionados 3.381 37,4% 

Por experiencias cotidianas vividas 3.199 35,4% 

Me iba bien en las materias relacionadas a esta carrera 3.127 34,6% 

Actividades realizadas con el colegio y profesores 2.180 24,1% 

Fui a una muestra de carreras 1.865 20,7% 

Realicé una orientación vocacional/ test 1.802 20,0% 

Trabajo o trabajé en tareas afines 1.029 11,4% 

En mi familia hay egresados de esta carrera 683 7,6% 

Otros  531 5,9% 

Total 21.254 235,4% 
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Suficientes 
82,0% 

In-
suficientes 

16,3% 

Otro                         
1,3% 

Sin datos 
0,4% 

1,0% 

1,4% 

5,1% 

20,0% 

54,6% 

84,7% 

Celular de uso
compartido

Tablet de uso
compartido

Tablet de uso
personal

Computadora/
notebook con
conectividad

Computadora/
notebook sin
conectividad

Celular de uso
personal
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8% 
1% 2% 2% 3% 

6% 

11% 

6% 
8% 

11% 
13% 

19% 

25% 

20% 

21% 

26% 
27% 

30% 

26% 

71% 
67% 

58% 
54% 

41% 

27% 

Búsqueda en
Google

Redes sociales Navegar en
páginas web

Correo
electrónico

Zoom / Meet Procesador de
texto

5

4

3

2

1

S/D
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2,5% 

8,1% 

14,9% 

16,1% 

22,3% 

36,4% 

42,4% 

44,9% 

62,2% 

66,3% 

71,6% 

Otros

Cambio de lugar de estudio

Me alimento bien antes de comenzar a estudiar

Realizo exámenes de prueba

Elimino todas las distracciones

Consulto dudas con los profesores

Planifico el material y el tiempo

Estudio con antelación

Repaso los temas antes de ir al examen

Subrayo lo más importante del texto

Hago resúmenes, cuadros sinópticos, etc
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71,0% 

24,1% 

12,0% 11,3% 

4,6% 

Muestra de carreras
"La UNC te espera"

Cursé o curso otra
carrera en la UNC

Programa NEXOS Actividades de
orientación vocacional

Otros
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76,7% 

17,3% 

12,2% 11,8% 
8,5% 

2,5% 

Solo Con familia/Amigos Con profesor
particular

Con compañeros En una institución
privada

No me voy a
preparar
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59,4% 

30,9% 

21,7% 

14,0% 13,2% 

7,6% 

Deporte, gimnasia,
etc.

Trabajo a medio
tiempo

Actividades artísticas Estudio un idioma Trabajo a tiempo
completo

Otras actividades
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